

Опис істотних передбачених факторів ризику, що можуть вплинути на операції та результати діяльності комунального підприємства та заходи щодо управління такими ризиками.

№ п/п	Фактори ризику	Заходи щодо управління ризиками
1	На котельній по вул. Коваліва на одному з 2-х котлів ТВГ-8М вийшла з ладу конвективна частина одного з них, ремонту не підлягає та потребує заміни. Вартість виготовлення та монтажу конвективної частини котла – 450 тис.грн.	Виділити кошти із міського бюджету на ремонт котла ТВГ-8М на котельні по вул. Коваліва.
2	На магістральній теплотрасі від котельні по вул. Коваліва до парної сторони вулиці Коваліва на території ринку «Діана» змонтовані торгівельні павільйони на фундаментній основі. У випадку аварії на цій ділянці теплотраси, ліквідація аварії буде пов'язана із труднощами через обов'язковий демонтаж павільйонів, без централізованого опалення може залишитися 8 багатопверхових будинків, бібліотека, стоматологічне та гінекологічне відділення ЦМЛ.	Винести магістральний трубопровід теплотраси за межі ринку «Діана» за рахунок власника ринку або інших джерел.
3	В районі ЦТП №1 по вул. Коваліва (непарна сторона) на теплотрасі збудовано бар «Дядя Ваня». У разі аварії на даній ділянці теплотраси, ліквідація її не буде можлива.	Винести теплотрасу за межі будівлі бару.
4	Внаслідок затвердження НКРЕКП тарифів на теплову енергію та послуги з централізованого опалення для КП «Бориславтеплоенерго» за період з 01.01.2016р. по 01.05.2017 р. нижче економічно обґрунтованого рівня, виник розрив між доходами підприємства та фактичними витратами на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії споживачам в сумі 6739440 грн. Державним бюджетом України не передбачено субвенції на відшкодування різниці у тарифах на теплову енергію для теплопостачальних підприємств. У зв'язку з цією обставиною, на підприємстві утворилась кредиторська заборгованість за спожитий природний газ перед НАК «Нафтогаз України» на покриття якої відсутні джерела погашення. Створені підстави для відмови НАКом «Нафтогаз України» постачання природного газу для КП «Бориславтеплоенерго».	Ініціювати перед Верховною Радою України прийняття Закону України, у якому перебачити субвенції на відшкодування різниці у тарифах на теплову енергію для теплопостачальних підприємств за період з 01.01.2018 по 01.05.2017рр.

Директор



Б.С. Дубас